           В Этом году в Тимашевском образовательном центре проходит 10 окружная научно-практическая конференция «Правильное питание - залог здоровья и успешного обучения ребенка» 
Конференция проводилась в целях повышения эффективности  реализации программы «Разговор о правильном   питании» и пропаганды культуры здорового и безопасного образа жизни школьников; выявления и поддержки одаренных детей, создания оптимальных условий для дальнейшего развития интеллектуального и творческого потенциала личности ребенка, формирования навыков исследовательской деятельности.
Участниками конференции стали ученики и воспитанники  общеобразовательных  учреждений Отрадненского образовательного округа.  
Защита исследовательских работ проходила по  номинациям:  «Правильное питание – залог здоровья и хорошей учебы», «Коллективное творчество»; «Лично я  - выбираю ЗОЖ!»,  «Здоровая семья – здоровая Россия». 
Наибольший интерес у детей вызывают вопросы, связанные с правильным питанием, так как дети уже в этом возрасте  понимают о важности правильного питания, как составной части сохранения и укрепления здоровья. Это подтверждает возрастающую популяризацию в нашем обществе здорового образа жизни. 
[bookmark: _GoBack]Конференция показала, что подобные мероприятия актуальны и востребованы в свете современных тенденций развития образования, внедрения программы «Наша новая школа», введения федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения в начальной школе. Образовательные учреждения округа приняли активное участие в конференции и подготовили участников на достойном уровне.

